

25 July 2024 ASX Announcement

Investor Briefing Notification Q4 '24 Update

Australian technology and debt resolution provider Credit Clear Limited (ASX: CCR) ("Credit Clear" or "the Company") is pleased to invite shareholders and investors to its quarterly business update for the period ending 30 June 2024 (Q4 '24).

When: 29 July 2024 Time: 9.15am (AEST) Registration: <u>Click here</u>

The webinar will be hosted by CEO Andrew Smith, CFO Victor Peplow, CPTO Jason Serafino and will be followed by a Q&A session. Questions can also be submitted at any time to investors@creditclear.com.au

This ASX announcement was authorised for release by the Board of Credit Clear Limited.

- ENDS -

Investor and Media Enquiries

Warrick.lace@creditclear.com.au +61 404 656 408

About Credit Clear

Credit Clear Limited is an Australian technology company that has developed a digital billing and communication platform that helps organisations drive smarter, faster, and more efficient financial outcomes by changing the way customers manage their repayments through a user experience that the market demands in a digital age, powered by award winning artificial intelligence.

Credit Clear manages customer accounts across a range of industries including transport, financial services, insurance, government, and utilities. The Company is based in Australia with headquarters Sydney and offices in Melbourne, Brisbane, Adelaide, and Perth.

www.creditclear.com.au